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TD 4

Intégrales de surface

Exercice 1. Calculer /de ou Sestlasurface z=24+y, 0<2<1,0<y <2.
s

Exercice 2. Calculer /de oil S est la surface z = 2(2%/2 +¢%/2)/3, 0 < x < 1,
S
0<y<1

Exercice 3. Calculer /F -dS pour F(x,y,2) = yXx + xy + 2z et S la frontiére du

S
solide F fermé par le paraboloide z =1 — x — y et le plan z = 0.

Exercice 4. Calculer, en utilisant le Théoréme de Stokes, l'intégrale / V AF -dr ou
c

F(x,y,2) = 22X 4+ yzy + xzyz et ou S est la portion de la sphére = + y + z = 4 qui se
trouve a l'intérieur du cylindre z 4+ y = 1 et au-dessus du plan Oxy.

Exercice 5. Calculer /F -dS ot F(z,y,2) = xyx + (y + ™)y +sin(zy)z et ou S

5
est la surface de la région solide V' bornée par le cylindre parabolique z = 1 — x et les
plans z =0, y = 0 et y + z = 2. Utiliser le Théoréme d’Ostrogadsky.



